



JÓZSEF ATTILA
SZÍNHÁZ

Psota Irén Alapítvány

Dr. Hazai Kinga kuratórium elnöke részére

Tisztelt Dr. Hazai Kinga!

Színházunk Molnár Zsuzsa Jászai Mari díjas színművészt javasolja 2017-ben a Psota Irén díjra.

Molnár Zsuzsa a József Attila Színház számos nagysikerű előadásában játszik.

Az *Angyalföldi ballada* Balikónéja, az *Arzén és levendula* Abbyje, a *Veszek egy éjszakát* Vargánéja, vagy *Az üvegcipő* Roticsnéja mind-mind nagyszerű példái annak, hogy társulatunk egyik vezető színésznője milyen széles művészi palettával bír. A hitelesség és a karakterek teljes ismerete minden szerepében tetten érhető, legyen szó a házasságában megkeseredett asszonyról; a jószívúségéről és adakozókedvéről elhíresült nővéréről; a lánya boldogságát feláldozó anyáról vagy a férjét tizenöt éve gyászoló bűnbarlangtulajdonosról.

Molnár Zsuzsa nemcsak estéről-estére bizonyít. Hihetetlen munkamorálja, teherbírása és a szó nemes értelmében használt alázata a próbafolyamatok alatt is megmutatkozik. Gondolkodásmódja, éleslátása, pontos értelmezései nemcsak az általa játszott figuráknak, de gyakran az egész előadásnak megértését is segítik. Nagyszerű csapatjátékos, öröm vele dolgozni és játszani is.

Molnár Zsuzsa üde színfoltja a mai színházi életnek. Az elmúlt évadokban több alkalommal is bizonyította, hogy munkája és alakításai nélkül hiányérzet alakulna ki a társulatunkban, az alkotótársainkban és legfőképpen a nézőinkben.

Verebes István rendező gondolatai Molnár Zsuzsa színművésznőről:

„Sok velem egy korosztályban lévő színésznővel dolgoztam az utóbbi időben. A velem való találkozásom mégis kivételes számomra. A szakmáját tökéletesen elsajátító, a saját személyiségének hiteles színpadi érvényességét, eszközeinek különlegesen ízléses, de mégis lefegyverzően változatos sokaságával élő színésznő Molnár Zsuzsa. Mindezek mellett semmi hivalkodót nem tapasztaltam tőle a munka során, próbán kívül, a színpad alázata és a kollégák iránti tisztelet példaértékű tőle. „

Tisztelettel,

Nemcsák Károly

igazgató



Budapest, 2017. február 14